

雷!门将练成“缩门术”

他把守的球门总比正常的要小,原来是将门柱朝内侧猛踢

标准足球场的球门有多大?相信很多球迷都可以轻而易举地报出两个数字:7米32和2米44。其中,7米32是左右两根立柱之间的距离,2米44则是横梁和地面之间的距离!不过,一位名叫基姆·克里斯滕森的丹麦门将却要告诉你,这并不是标准答案,因为他可以在比赛开始之前将球门“缩小”。



我踢我踢我踢踢踢(左图),“缩门术”大功告成

这是真的吗?

今年30岁的基姆·克里斯滕森目前效力于瑞典超级联赛劲旅哥德堡,目前哥德堡和斯德哥尔摩同积47分,但是因为拥有15个净胜球的优势,所以暂列瑞超联赛积分榜榜首。在24轮联赛中取得了如此大的净胜球优势,克里斯滕森在很多人眼中,是哥德堡成为领头羊的关键人物,他甚至被丹麦媒体誉为舒梅切尔之后的又一个伟大门将。不过就在近日结束的瑞超第24轮比赛中,克里斯滕森却一下子从英雄变成了狗熊,因为人们发现他在24轮联赛中只丢了17个球并不完全是依靠自己的真实能力。

在这场哥德堡客场挑战奥雷布洛的比赛中,双方战成了0:0,克里斯滕森再次

力保球门不失,但是负责本场比赛转播的电视台却发现了克里斯滕森的“小窍门”——原来在比赛开始之前,主裁判检查完球场两端的球门和球网之后,克里斯滕森走到两侧的立柱旁边,用脚将门柱朝内侧猛踢,由于门柱和地面之间的固定并不是十分牢固,在踢了几脚之后,克里斯滕森就可以将门柱朝内侧移动一段距离。事后,根据电视台的镜头回放显示,克里斯滕森竟然可以轻松地

将一侧的门柱底部向内移动10厘米左右。这样做的好处显而易见,一些对方原本直奔死角的射门就可能击中门柱。不过,克里斯滕森的这一招在与奥雷布洛的比赛中并没有派上太大的用场,因为在他又一次打算将门柱朝内

侧踢时被当值主裁判发现了,而这时距离比赛开始已经过去了20分钟的时间,幸好在这20分钟里,奥雷布洛并没有射门击中门柱。

虽然在这场比赛中并没有获益,但是克里斯滕森这种投机取巧的做法还是触怒了瑞典足协,本场比赛结束后,瑞典足协已经开始对克里斯滕森展开调查,而丹麦人在接受采访时表示,他在以前的比赛中也曾经使用过这种伎俩。因此,瑞典足协很可能将会对克里斯滕森做出禁赛的处罚,而一旦被禁赛的话,对于志在夺冠的哥德堡肯定是天大的噩耗。现在球迷想知道的是,这次克里斯滕森能否偷偷把禁赛场次缩小呢?

快报记者 陶晶

肥罗有个私生子? 当事人否认:我结扎了

快报讯 刚刚度过了33岁生日的罗纳尔多收到一份迟到的“礼物”,这是一张法院的传票,要求罗纳尔多接受亲子鉴定——一位名叫蜜雪儿的女子声称罗纳尔多是自己4岁儿子的亲生父亲。

一本叫做《Quem》的巴西杂志刊登了蜜雪儿儿子的照片以及对蜜雪儿母亲的专访。现年27岁的蜜雪儿目前居住在新加坡,2002年韩日世界杯时她曾在东京的一家酒吧做女招待,按照蜜雪儿母亲的说法,她的女儿就是在那时认识了罗纳尔多。

在东京两人之间究竟发生了什么,没人知道,不过蜜雪儿的母亲表示女儿在2004年8月时又跟罗纳尔多约会过一次。也就是在这次约会之后,蜜雪儿很快就怀孕了,并且在2005年4月诞下一名男婴。

据蜜雪儿一位名叫海伦娜的朋友透露说,蜜雪儿曾经通过电子邮件跟罗纳尔多联系,要求他跟自己的儿子做亲子鉴定,但却被罗纳尔多推三阻四。罗纳尔多拒绝的理由有些雷人,昔日的“外星人”在回信中强调,他早就做了输精管结扎,不应该是孩子的父亲。

是真的结扎了还是为了“过人”的假动作呢?(宗和)

有伤 费德勒不来上海了

昨天,瑞士天王费德勒在其个人网站上发布了一个令所有中国球迷痛心的消息——由于伤病原因,费德勒决定放弃今年10月的上海大师赛上,中国球迷将看不到这位世界第一人的身影。与此同时,费德勒也不会出现在上海大师赛之前的日本ATP世界巡回赛。

自从大师杯赛落户上海以

来,费德勒每年都会在上海亮相,因此他在个人声明中特别提到了上海,“我对自己的决定也感到非常失望,上海是我非常喜欢的地方,我也非常喜欢那里的球迷,但这个决定是我和我的团队以及医生共同做出的,他们都认为退出东京和上海的的比赛可以让我的身体得到更多时间的休息和调整。”

快报记者 陶晶

兵发重庆 舜天备足板蓝根

昨晚,舜天将士飞抵重庆,正式开启了客场之旅。本周日下午,舜天将在客场挑战处于保级区的重庆力帆。

此番客场作战,舜天遭遇伤病困扰,绝对主力唐田、姚翰林都因伤缺席了最近的训练,而外援桑托斯上场联赛就因伤提前下场,本轮比赛,他很可能继续缺席。尽管困难不少,但舜天俱乐部

总经理张玉道告诫球队,一定要全力以赴,争取打好比赛,“比赛还剩6轮,每输一场排名的变化都很大,我们绝对不能放松,必须和以往一样,争取胜利。”

重庆方面刚刚遭遇甲流风波,对阵舜天是重庆方面解禁后的首场比赛。为了谨防意外,客场之旅,舜天备足了板蓝根,预防感冒。

快报记者 吕远

■ 简讯

●昨天,苏超凯尔特人召开新闻发布会,宣布中国球员郑智正式加盟。郑智在凯尔特人将身披27号球衣。

●昨天,在世界羽联最新公布的一期世界排名中,中国女单小将王琳超越中国香港名将周蜜,首次登顶世界第一,同时这也是国羽时隔11个月之后重新夺回女单世界第一的宝座。

●昨天,正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛继续进行,中国先锋王晨二段未能战胜日本队提前上场的主将级棋手青木喜久代八段,冲击四连胜未果。

●通过打官司拥有女儿的抚养权后,黄健翔又被前妻起诉,称其根本没有履行责任,要求变更抚养权。记者昨天获悉,朝阳法院已经正式受理该案。

●10年来 NBA 赛场谁最佳?美国《体育新闻》昨天公布了投票结果,来自湖人的“小飞侠”科比击败主要竞争对手邓肯获此殊荣。

●阿根廷足协昨天公布了最新一期国家队集训名单,以备战与加纳的友谊赛。35岁的河床老将奥特加被马拉多纳征召,时隔6年重返阿根廷国家队。



精彩中国 现代快报

中央电视台 现代快报 联合打造 快报十周年庆典 南京群星演唱会



神秘嘉宾 重量级港台明星

神秘嘉宾 重量级港台明星

神秘嘉宾 重量级港台明星

10/17 19:30

2009

南京奥体中心体育场

订票热线: 96060

主办/现代快报 特别协办/江宁开发区 协办/南京地铁

唯一指定用车/ ODYSSEY 广汽本田新一代奥德赛

承办/江苏中奥国际体育文化产业有限公司 网络支持/ 新浪 腾讯 优酷 土豆

票价/内场互动区 1680 RMB

内场VIP区 1280 / 880 / 580 RMB

看台区 480 / 280 / 180 RMB